
 

SOVICE 
ČERVEN 2023 

Z dění v mateřské škole 

Události měsíce 

 

První společnou akcí měsíce června byla oslava Dne dětí 1. 6., kterou jsme si uspřádali na 

místním fotbalovém hřišti. Nejprve jsme si zasoutěžili a poté se dě-

ti vydaly hledat poklad. Pátek odpoledne 2. 6. patřil společné spor-

tovní akci pro rodiče a děti, následnému opékání parků, zpěvu u 

táboráku. Ve čtvrtek 15. 6. jsme obě třídy jely na výlet vláčkem do 

Studence a zpět. Poslední společnou akcí měsíce června byla oblí-

bená Zahradní slavnost, která se uskutečnila ve čtvrtek 29. 6.  

                           Kulíšci 

Měsíc červen jsme zahájili u vody a na lou-

ce. Pozorovali jsme přes lupu drobná zví-

řátka v trávě a seznamovali jsme se s živo-

tem v přírodě. Další týden jsme byli ON LI-

NE, projektové téma, které se nám hodilo 

do celkového konceptu  celoročního pro-

gramu. V rámci tohoto týdne jsme si vy-

zkoušeli, že je lepší být off line a užívat si 

přítomnou chvíli. Navázali jsme spojení s 

paní učitelkou, která nám ukázala svůj do-

mov, ale nedokázali jsme zjistit, zda něco 

voní z kuchyně. Pak už nás čekal závěr škol-

ního roku a zahradní slavnost, na kterou 

jsme se připravovali více jak měsíc. Po be-

sídce přišlo na řadu pasování na školáky a 

vyhlášení výsledků sběru papíru. Souboj o  

první tři místa byl velmi těsný a napínavý. 

Gratulujeme výhercům a přejeme všem 

dětem i rodičům pohodové letní prázdniny 

a budeme se v září těšit na viděnou!  

Sovičky 

Začátek měsíce června byl věnován dě-

tem. Nejprve jsme si v úterý 30. 5. užili 

společný výlet do zámku Jaroměřice nad 

Rokytnou, poté ve čtvrtek 1. 6. soutěžní 

program ke Dni dětí na fotbalovém hřišti. 

V pátek 2. 6. jsme si společně s rodiči za-

cvičili se Sokolíkem Pepíkem, opekli párky 

a zpívali si u táboráku. Večer se děti ze tří-

dy Soviček vydaly na stezku s úkoly po kte-

ré následovalo oblíbené spaní ve školce. 

Další týden jsme se dověděli zajímavosti o 

životě zvířátek na louce a u vody. Projekto-

vé téma  patřilo tématu s názvem Jsme 

online. Děti si vyrobily počítač a zkusily si 

naprogramovat robotickou berušku. Po-

slední dva týdny již patřily tématu Hurá na 

prázdniny a my si povídali o tom, co nás o 

prázdninách čeká a jak strávíme volné dny. 

V pátek 23. 6. jsme absolvovali poslední 

lekci plaveckého výcviku v Třebíči.  



Přehled  tematických částí 

Čtenářský deník za měsíc červen 

                                                               Přeřeky 

Sovo slyšíš? Už je červen. Velké přání splníš dětem.  

1. a 2. třída 

40. týden   U vody a na louce  

41. týden   Jsme online (projekt) 

42. a 43. týden  Hurá na prázdniny 

 

 

Do říše snů nás v měsíci červnu doprová-

zely hned tři knížky. První knihou byla Jiří 

Žáček čte dětem, která byla plná pohádek 

a básniček. Poté jsme se přesunuli 

na dobrodružnou cestu Cesta ko-

lem světa za zvířaty, která nás vždy 

přivedla na pozorovací expedici z 

Grónska přes poušť až do Antarkti-

dy. Poslední kniha, kterou jsme 

četli před spaním byla  Jóga v den-

ním životě pro děti a mládež.  

• Paní učitelka: „Kdo je to turista?“ 

Dítě: Když si sedneš na turka.  

• „Jak jsem jela na kole, tak mám všu-

de auvíny.“ (bolístky) 

• „Dneska pojedeme do květináču. 

(květinářství) 

• Sport v létě? Bruslovní.  

V měsíci červnu jsme pokračovali ve čtení 

knížky Cukrový svět od Zuzany Slánské. V 

příbězích jsme se vydali s Toníkem a jeho 

průvodkyní Candy na to nejsladší 

dobrodružství. Naší druhou kníž-

kou byl Štěpánův podivuhodný 

stroj do Zuzany Pospíšilové. Kníž-

ka vypráví o  chlapci, který  je 

rozhodnutý stát se vynálezcem.  

 

 



Fotogalerie od Kulíšků 



Fotogalerie od Soviček 



Den dětí 

Výlet vláčkem 


